Ch IloruMaHue nponopuuin s

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) Tlo peuenty cooTHoImEeHuE caxapa U Myku 06110 4 : 1. Eciin TpeGyetcs 28 yHiuun(uii)
caxapa, TO CKOJIbKO YHIIUH MyKU TOTpedyeTcs? L.

2) Ha pacnpopae BbIIEYKH OBUIO TIPoaano 48 mryk(Ku) neyenbs ¢ usroMom. Eciu
COOTHOLIEHHE MPOJIAHHOTO MEeYEHbS C U3IOMOM K OBCIHHOMY IEYEHBIO 8 : 5, TO CKOJIBKO 3.
BCErO MEYEHbsI MPOJIaHO?

3) B nomamineM 3aJaHUM YYEHUK JOJDKEH OBbLI PEIIUThL Beero 16 3amau(u). Ecau ol pemmn 6
3aja4(¥) B KJ1acce, TO KAKOBO COOTHOHHE 3a/1a4, KOTOPBIE elIe MPEICTOUT PEIIUTh, K 5.
PEILIEHHBIM 3a1auam?

4) 3a nenn marasuH GUILMOB BbIAAN B IpoKar 6 koMeaun(uii). COOTHONIEHHE BbIIAHHBIX
KOMeIuii 1 00EBHKOB 3 : 1, CKOJIBLKO OOEBHKOB BBIIAHO? 7.

5) Vwuenuk pemmn 18 3agau(u) U3 JoManIHEro 3a1aHus B Kiacce. Eciu cooTHOIEHNEe
PEIICHHBIX 33]a4 U OCTaBIIUXCS 6 : 1, TO CKOJIBKO BCero OBIIO 3aJaHHO 3a/1a4? 9.

10.

6) B marasune nponaroTCs 3eleHbIE U KPACHBIE SO0IOKH. YTPOM ObLIO IIPOAaHo Beero 48
s6mox(a). Ecu 20 u3 HUX OBLITM KPAaCHBIMH, TO KAKOBO COOTHOIIICHUE TTPOIaHHBIX
3eJIeHBIX SI0JIOK K KpacHbIM?

7) CooTHolIeHKe NPOAAHHBIX Tyens u canaenei 10 : 7. Eciu npoxano 40 cannanei, To
CKOJIBKO Ty(enb mpoaaHo?

8) IIaxmaruct Beiiirpan 32 urp(sl). Eciiu cOOTHOLIEHNE BBIATPBIIEH 1 IPOUIPHILIEH 8 : 3,
TO CKOJIBKO BCEr'O UT'P OH ChIrpan?

9) Ha napkoske Bcero 65 mect(a). Ecin 30 U3 HUX 3aHATH MAIMHAMM, TO KAKOBO
COOTHOIIEHHE MYCTBHIX MECT U 3aHATHIX?

10) Ha crosiHKe COOTHOLIEHHE KPACHBIX MAIlIMH K CHHUM 4 : 3. Eciin Tam 6b110 Beero 20
KpacHBIX MalnH(bl), TO CKOJIBKO TOTyOBIX MAIlIUH TaM ObLI0?
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Pemure kaxayr 3axauy.

1)

2)

3)

4)

S)

6)

7

8)

9

10)

[To penenTy cooTHoIIeHHE caxapa U MykH Obw10 4 : 1. Ecniu Tpebyercs 28 yHumu(mit)
caxapa, TO CKOJIbKO YHIIUH MYKH MoTpedyercs?

Ha pacnponaske Bbinedku ObL10 npoaano 48 mTYK(KH) MeYeHbs ¢ u3tomoM. Eciu
COOTHOLIEHHE MPOJIAHHOTO MEeYEHbS C U3IOMOM K OBCIHHOMY IEYEHBIO 8 : 5, TO CKOJIBKO
BCErO MEYEHbsI MPOJIaHO?

B nomamnem 3amannu y9eHHK JOJKEH ObLT pemuTh Beero 16 3amad(u). Ecnu on permmn 6

3ama4(n) B KJ1acce, TO KAKOBO COOTHOHUE 33J1a4, KOTOPBIE €Ile MIPEACTONUT PEIINTh, K
PEILIEHHBIM 3a1auam?

3a neHpb MarasuH (pUIbMOB BBIJANT B Tpokat 6 komenuu(uii). COOTHOIICHNE BhIIAHHBIX
KoMeauii 1 00eBUKOB 3 : 1, CKOIBLKO OOEBUKOB BBEIIAHO?

Yuenuk permmn 18 3agau(u) U3 1oMaiiHero 3agaHus B kinacce. Eciu cooTHoIeHue
PEIICHHBIX 33]a4 U OCTaBIIUXCS 6 : 1, TO CKOJIBKO BCero OBIIO 3aJaHHO 3a/1a4?

B marasune npojarorcs 3eeHble U KpacHbIe SI0JI0KH. Y TpoM ObLIO TTPOJIaHOo Bcero 48
s6mox(a). Ecu 20 u3 HUX OBLITM KPAaCHBIMH, TO KAKOBO COOTHOIIICHUE TTPOIaHHBIX
3eJIeHBIX SI0JIOK K KpacHbIM?

CooTtHomenue npoaanubix Tydens u canaeneit 10 : 7. Ecnu npoxano 40 cannaneit, To
CKOJIBKO Ty(enb mpoaaHo?

[axwmatwuct Boritrpan 32 urp(st). Eciau cooTHOIIEHNE BRIMTPHIIIEH U poUrphImmei 8 : 3,
TO CKOJIBKO BCEr'O UT'P OH ChIrpan?

Ha napkoBke Bcero 65 mect(a). Ecniu 30 u3 HuX 3aHATH MalllUHAMU, TO KaKOBO
COOTHOIIEHHE MYCTBHIX MECT U 3aHATHIX?

Ha cTosiHKe coOoTHOIIEHNE KpacHbIX MalluH K cMHUM 4 : 3. Eciu Tam 66110 Beero 20
KpacHBIX MalnH(bl), TO CKOJIBKO TOTyOBIX MAIlIUH TaM ObLI0?
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Ch IloruMaHue nponopuuin s

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
78 7 2 44 7:5
5:3 15 7:6 28 21 1.
1) Tlo peuenty cootHomenue caxapa ¥ Myku 0610 4 : 1. Ecim TpeOyercs 28 yHumu(uii) )
caxapa, TO CKOJIbKO YHIUI MYKH noTpedyercs?
3.
2) Ha pacnpoaake BBIEYKH ObLUIO MPOAaHo 48 mTyk(Ku) nedenss ¢ usromoM. Eciu
COOTHOLIEHHE MPOJIAHHOTO MEYEHbS C U3IOMOM K OBCSIHHOMY IE€YEHbIO 8 : 5, TO CKOJIBKO 4.
BCETO MEYEHbs MPOJAHO?
5.

3) B nomamineM 3aJaHUM YYEHUK JOJDKEH OBLI PEIIUTh Beero 16 3amau(u). Ecau ol pemn 6
3aja4(¥) B KJ1acce, TO KAKOBO COOTHOHUE 3a/1a4, KOTOPBIE eIle MPEICTOUT PEIIUTh, K 6.
PEILICHHBIM 3a1a4am?

7.
4) 3a neHb MarasuH QUILMOB BbIAal B poKar 6 komeauu(uii). COOTHOIIEHHUE BbIIaHHbIX
KOMeInui 1 00eBUKOB 3 : 1, CKOIBEKO OOEBHKOB BEIJAHO? 8.
9.
5) Vuenuk pemmn 18 3aga4(u) U3 JOMANIHETO 3aJaHKs B Kiacce. Eciu cooTHOIEHNE
pEIIeHHBIX 33/1a4 U OCTABIIMUXCA 6 : 1, TO CKOJIBKO BCETO OBLIO 3aaHHO 3a1a4? 0

6) B marasuHe npoJalOTCs 3eI€HBIE M KPAcHBIE A0JIOKU. YTPOM ObLIO MPOJAaHo Beero 48
s0710k(a). Ecau 20 U3 HUX ObUTH KpAaCHBIMU, TO KAKOBO COOTHOIIEHHUE MPOIAHHBIX
3eJIEHBIX SI0JIOK K KpacHbIM?

7) CoorHouieHue NpoaaHHbIX Tydens u canaeneii 10 : 7. Eciu npoxano 40 cananei, To
CKOJIbKO Tydenb mpoaaHo?

8) Illaxmaruct Boiiirpan 32 urp(sl). Eciin COOTHOIIEHHE BHIATPBIIIEH U TpoUrpsImiei 8 : 3,
TO CKOJIbKO BCETO UI'P OH ChIrpain?

9) Ha napxoske Bcero 65 mect(a). Ecin 30 U3 HUX 3aHATHI MALIMHAMHE, TO KAKOBO
COOTHOIIEHHE MYCThIX MECT U 3aHATHIX?

10) Ha crostHKe COOTHOLIEHHE KPACHBIX MAIIKMH K ciHuM 4 : 3. Ecin tam Ob110 Beero 20
KpacHbIX MamuH(bI), TO CKOJIBKO TOIyObIX MAIlIMH TaM ObL10?
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